

中国和新加坡海军海上联合演习圆满结束

2月24日,在中国与新加坡海军的海上联合演习中,双方舰艇编队分航。

中国海军第36批护航编队24日在新加坡附近海域与新加坡海军举行海上联合演习。联合演习共持续8小时左右,于当日19时许圆满结束。此次联演,中方参演兵力为导弹驱逐舰贵阳舰、导弹护卫舰枣庄舰;新方参演兵力为“刚毅”号导弹护卫舰、“主权”号濒海任务舰。演习主要包括通信演练、编队运动、联合搜救等课目。

新华社发(梁立虎 摄)



欧盟追求战略自主说易行难



2月17日,在比利时布鲁塞尔的北约总部,北约秘书长斯托尔滕贝格(左二)主持北约国防部长会议。新华社发(北约供图)



2月26日,欧洲理事会主席米歇尔(左)和北约秘书长斯托尔滕贝格在比利时布鲁塞尔共同出席欧盟领导人视频峰会第二日会议。新华社发(欧盟供图)

新华社布鲁塞尔2月27日电 新华社记者李骥志 欧盟国家领导人25日至26日举行视频峰会,其中26日的主要议题是加强欧洲防务合作。这是新一届美国政府上台并明确表达愿意修复跨大西洋关系后,欧盟各国领导人首次集中讨论防务问题。分析人士认为,虽然欧盟国家对美国新政府的态度表示欢迎,但依然强调战略自主的重要性,因为它们认识到不能过度依赖美国。不过,欧盟要通过防务一体化真正实现战略自主仍有漫长的路要走。

强调自主
美国总统拜登本月19日在慕尼黑安全会议上宣称“美国回来了”,欧盟方面对此反应积极。在26日的会议上,欧盟各国表示,要与北约、联合国和其他地区伙伴加强合

作,并期待与新一届美国政府加强跨大西洋合作、建立防务对话。但与此同时,欧盟国家领导人一致认为欧洲仍需继续强化防务自主,再次强调欧洲加强战略自主能力和自身承担更多防务责任的重要性。主持峰会的欧洲理事会主席米歇尔说,欧盟要采取更具战略性的行动,保护自己的利益。欧盟委员会主席冯德莱恩说,在欢迎拜登拉近同欧洲关系的同时,应该看到,欧洲已不再是4年前的那个欧洲,而是一个迈向战略自主的欧洲。与会领导人决定,通过各种已有机制,深化欧盟成员国间的防务合作,增加防务投资,加强民事和军事能力,促进航空工业与民用、军用产业之间的协作,以推动科技创新,减少对外依赖。

在军事管理方面,会议决定,要通过改进军需生产、提高计划和指挥效益等来提升军队实操管理水平。会议还决定,要进一步加强欧洲网络安全,改进网络危机管理框架,完善信息安全法律法规,更好地应对混合威胁并防范虚假信息。**难再依赖**
分析人士指出,欧盟在欢迎“美国回来”的同时强调战略自主,是因为欧洲国家越来越认识到,在安全上已经无法像过去那样依赖美国。美国前总统特朗普奉行“美国优先”政策,使原有的美欧关系受到损害,双方在政治、贸易、防务等领域摩擦不断,即使拜登上台后改弦更张也无法完全消除欧盟国家的疑虑。欧洲智库“欧洲政策研究中心”首席执行官卡雷尔·朗诺认为,欧洲安全

过于依赖美国,随着特朗普政府从欧洲撤离部分军队,欧洲的防务弱点开始显露。他说,美国在欧洲东南方向的安全保护伞已经合上,而且不会再打开。在这一区域,欧洲没能填补美国留下的真空。俄罗斯斡旋了纳卡地区、叙利亚和利比亚的武装冲突,土耳其以中东大国身份与欧盟国家周旋。虽然本届欧委会被称作“地缘政治委员会”,但欧盟在地区热点问题上的声音仍然较弱。朗诺认为,在某种程度上,正如特朗普政府所称,欧洲与美国在防务领域的责任和利益存在不平衡。北约多数欧洲成员国的军费开支都达不到占国内生产总值2%的标准,美方一直承担大头。美国无论谁上台,欧美之间的这种不平衡都需要调整。**仍在找“北”**

欧洲要在安全上实现战略自主,防务一体化不可缺少。从2016年开始,尤其是特朗普2017年1月任美国总统后,欧洲国家加快了机制建设与道路摸索。2017年6月,欧盟推出了欧洲防务基金,用于协调、补充和扩大成员国的防务研发投资以及国防设备与技术采购。法国国际关系与战略研究所副所长让-皮埃尔·莫尔尼说,这是欧盟委员会首次为共同体的防务出资,“堪称一次革命”。2017年12月,25个欧盟国家启动“永久结构性合作”。莫尔尼说,该机制要求相关国家在集体框架而非国家框架内来构建防务问题,这与法国总统马克龙提出的“欧洲军队”的概念相一致。不过有批评指出,欧盟关于防务的政策框架

层出不穷,有关项目也在推进,但实际成果有限。如何将政策框架真正落实,成为欧盟面临的重要课题。2020年6月,在德国倡议下,欧盟开启“战略指南针”进程。该进程意在为欧盟安全和防务政策商讨增加政治方向,以期在欧盟国家内部建立统一的战略文化。按计划,该进程将于2022年法国担任欧盟理事会轮值主席国期间完成。维尔弗里德·马滕斯欧洲研究中心研究员尼克拉斯·诺瓦基说,这项进程不是要增加新机制,而是要明确欧盟已有防务机制的内涵,进而搞清楚“欧盟到底想要在安全防务上担任怎样的角色”。指南针只有能显示方向才好使,“为了战略指南针取得成功,欧盟首先要明确找出‘北’在哪里”。

美陆战队用下棋培训“灵巧新兵”

新华社北京2月24日电《参考消息》24日刊登美国《星条旗报》网站文章《美国海军陆战队寻求用新的课程让步兵更“灵巧”》。文章摘要如下:美国海军陆战队正在新的入门级步兵培训课程中增加棋盘游戏,目的是培养能够更好地独立思考和行动的海军陆战队士兵。前不久,位于加利福尼亚州彭德尔顿营的海军

陆战队西部步兵学校启动了“海军陆战队步兵课程”试点计划。教官们正在指导海军陆战队新兵如何把下国际象棋与战场战术联系起来。海军陆战队在一份声明中说,课程的重点是更多地强调个人责任。训练营军械师、三级准尉帕休蒂说:“死记硬背、立即服从命令对于某些事情是有好处的,培训课程不会抛弃这些。我们只是更进一

步,让大家意识到单兵——以及单兵的集合体——才是战斗中获胜的关键因素。”据悉,下棋是为了鼓励新兵在复杂环境中考虑自己的行动。他们也不再会依据狭窄的专业划分进行培养,而是到训练结束时能够精通所有的连属火器。在前9周里,新兵将主要学习武器使用、陆地导航和无线电通信方面的

个人技能。随后几周的训练重点是测试新兵在火力小组或小队中执行任务时的知识,学习在复杂地形中巡逻以及运用火力和机动战术。新课程的开发历时一年,海军陆战队司令戴维·伯杰为应对未来冲突而对海军陆战队进行改革的计划是其基础。根据伯杰的设想,步兵将以机动性较强、独立且常常远离总部的小分队形式作战。

歡迎惠登 迷霧廣告

電話: 091-6965566, 021-6009088 廣告部電話: guojiribao.jk@163.com 廣告部傳真: 091-6961866

出售舊廠房
LT 48,000m² LB 20,000m², Jl.MohToha, Tangerang. PLN 630KVA & Mesin2 furniture
有意請聯繫: Bobby 0857-7813-2888

SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯系: 021-22664482, 22664480
081289992622, 081296000886

國際日報 INTERNATIONAL DAILY NEWS

國際日報與億樂榮電台合作, 提供大家每日最新商業經濟資訊
億樂榮網路廣播企業集團為您呈現每日24小時中文廣播電台
- 提供給您印尼最新的旅遊, 商業及生活方式的資訊 -
免費下載APP: IOS, Android, 關鍵字 "eljohn mandarin"

Also available On: Apple Store, Google Play, EljohnMandarin